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Hvor tilfreds er 
virksomheden alt i 
alt omkring 
samarbejdet med 
skolen?
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'Hvor tilfreds er virksomheden alt i alt med samarbejdet' fordelt på 
uddannelser over år
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Fordeling af svar på 'Hvor tilfreds er virksomheden...' i 2022, 2023 og 2024
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Ændring i 'Hvor tilfreds er virksomheden...' siden 2023 fordelt på 
arbejdsgiver



Tilfredshed med 
specifikke områder
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Tilfredshed med elever

Gennemsnit af Eleven/eleverne kan begå sig tilfredsstillende på arbejdspladsen

Gennemsnit af Eleven/eleverne er motiverede for at lære nyt

Gennemsnit af Elevens/elevernes praktiske færdigheder er tilfredsstillende

Gennemsnit af Elevens/elevernes viden om fagområdet er tilfredsstillende
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Tilfredshed med samarbejde og samspil

Gennemsnit af Virksomheden ved, hvad eleven/eleverne arbejder med i skoleperioderne

Gennemsnit af Skoleperioderne supplerer oplæringsforløbene godt

Gennemsnit af Samarbejdet med skolen om elevernes udvikling, så de når uddannelsens mål, fungerer godt
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Tilfredshed med informationsniveau

Gennemsnit af Virksomheden har den information om regler og mål for oplæring i oplæringsperioderne, der er
brug for til at planlægge oplæringen

Gennemsnit af Virksomheden har fået den hjælp, der var brug for i forbindelse med indgåelse af
uddannelsesaftaler

Gennemsnit af Virksomheden har den nødvendige information om eleven/eleverne i skoleperioderne (fravær,
prøveresultater mv.)

Gennemsnit af Virksomheden ved, hvem der kan kontaktes på skolen om forhold, der vedrører eleven/eleverne i
oplæring


